



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Wednesday February 11 2026 二〇二六年二月十一日（星期三）

人民幣市場匯價

新華社北京2月10日電 中國外匯交易中心2月10日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

2月10日人民幣匯率中間價如下：

100美元	694.58人民幣
100歐元	825.13人民幣
100日元	4.4389人民幣
100港元	88.882人民幣
100英鎊	947.95人民幣
100澳元	490.55人民幣
100新西蘭元	418.77人民幣
100新加坡元	547.62人民幣
100瑞士法郎	903.16人民幣

2025年11月菲外國直接投資創四個月新高

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）週二發佈數據顯示，2025年11月，因股本配置和債務工具持倉增加，流入我國的外國直接投資達四個月最高點。

11月外國直接投資（FDI）淨流入8.97億美元，為7月（12.71億美元）以來最高，雖高於10月的6.42億美元，但低於2024年同月的9

億美元。

央行的數據涵蓋非居民直接投資者對菲律賓企業（股本至少10%）的投資，以及非居民子公司或關聯公司對居民直接投資者的投資。

當月股本配置額從1.17億美元增至1.22億美元，盈利再投資額從8800萬美元降至6400

萬美元，淨債務工具從4.37億美元增至7.11億美元。

央行聲明稱，韓國是當月外國直接投資的主要來源。

大部分資金流入製造業。

年初至今，外國直接投資淨流入70.77億美元，低於2024年同期的90.84億美元。

累計股本配置額從14.91億美元降至11.44億美元，資金主要來自日本、美國、新加坡和韓國，流向製造業、批發零售業及房地產行業。

年初迄今盈利再投資額從10.85億美元增至11.52億美元，淨債務工具從67.35億美元降至47.8億美元。

菲股大漲近2% 披索延續跌勢

本報訊：週二，菲律賓股市綜合指數（PSEi）收盤大漲近2%，儘管當天披索兌美元有所走弱，但前期披索走強仍起到一定支撐作用。

週二基準綜合指數截至收盤時大漲1.98%，收於6474.60點；更廣泛的全股指數上漲0.89%，收盤報3593.10點。

所有行業指數均上漲，服務業表現突出，漲幅達4.40%；金融業上漲1.44%；控股公司上漲1.18%；採礦和石油業上漲0.47%；房地產業上漲0.44%；工業上漲0.29%。

交易量達7,5425億股，價值68.6億元。共計110只個股上漲，90只下跌，另有63只收盤保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安稱，綜合指數收盤大幅上揚，從昨日跌勢中反彈，因市場買入興趣回歸。另外，披索兌美元匯率保持相對穩定，鼓舞了當日外資重新流入。他還表示，隨著貨幣穩定性改善，投資者趁價格下跌入場，推動各板塊普遍上漲。

匯率方面，披索延續昨天的跌勢，從週一的58.45元，進一步跌至58.53元。

當日披索開盤報58.40元，好於前一個交易日的58.50元，全天披索58.38元至58.53元之間交易，日均交易價格為58.48元。成交額從前一個交易日的10.8億美元升至11.8億美元。

Mynt貸款部門 2025年放貸3620億

本報訊：環球電信支持的金融科技巨頭Mynt（GCash母公司）旗下貸款部門，2025年發放貸款價值達3620億元，旨在為菲律賓民眾提供便利信貸。

Mynt在新聞稿中稱，其貸款部門富思融資（Fuse Financing）的貸款發放額較2024年增長65%。據該金融科技公司介紹，這一增長主要得益於超1050萬獨立借款人，以及其專有的信任評分系統GScore。上周，富思融資與亞洲開發銀行（ADB）簽署合作協議，通過17.5億元的貸款額度，助力菲律賓微型、小型和中型企業（MSMEs）融資。

Mynt還表示，2025年其對環球電信盈利的貢獻為61億元，同比增長64%。

中國鐵路春運發送旅客 突破1億人次

中新社北京2月10日電 自2月2日春運啟動以來，中國鐵路已累計發送旅客1.01億人次，運輸安全平穩有序。

這是記者10日從中國國家鐵路集團有限公司獲悉的。據統計，2月10日，全國鐵路預計發送旅客1395萬人次，計劃加開旅客列車1363列。2月9日，全國鐵路發送旅客1435.5萬人次。

截至2月10日8時，鐵路12306已累計發售春運期間火車票超1.85億張，10日開始發售2月24日（農曆正月初八）車票，部分方向列車尚有餘票。

2月10日至15日，徐州、合肥、武漢、南昌、溫州至上海，鄭州、濟南、瀋陽至北京，西安至成都，南昌至深圳等區間余票充足；北京至長春，六安、安慶、西安至上海，上海至南昌，貴陽至廣州、成都，西寧至西安，衡陽至深圳，合肥至杭州等區間尚有餘票。

披索匯價

（二〇二六年二月十日）

外匯市場	開盤	58.400
	收盤	58.530
	成交額	\$1178.8M
自由市場	美元	58.22
	港元	7.700
	人民幣	8.760
美元兌台幣匯率		31.563元
紐約黃金期價		5064.5美元

廣州：小鵬汽車黃埔銷售服務中心煥新升級 開業迎客

2月9日，位於廣東廣州的小鵬汽車黃埔銷售服務中心煥新升級，開業迎客。臨近新春，不少市民前來看車、購車。據介紹，該中心煥新升級後成為小鵬品牌全國範圍內最大「銷售+交付+售后」一體門店。

<中新社>

LEDAC批准多項舉措 致力於恢復公眾信任

本報訊：立法-行政發展諮詢委員會（LEDAC）近日批准21項措施，目標在今年6月通過，以加強治理、恢復公眾信任。

經濟規劃發展部（DEPDev）週二的一份新聞稿中表示，在共同立法機構（CLA）為解決重大國家問題而採取的多項關鍵措施中，包括了對《反在線性虐待或剝削兒童法》（OSEAC）以及《反兒童性虐待或剝削材料法》（CSAEM）的修正案，旨在加強執法能力並涵蓋新興技術；《反假新聞與數字虛假信息法》將懲罰惡意傳播威脅公共秩序或國家安全的虛假信息；《旅行稅廢除》措

施可降低旅客開支、助力旅遊業發展。

LEDAC還提議立即批准重新安排穆斯林棉蘭老邦薩摩羅自治區首次常規選舉的措施，以及《反政治王朝法案》和政黨名單制度改革，通過保障措施防止濫用公職，創造更公平包容的政治代表。

此外，《獨立人民委員會法》和《銀行存款保密法》改革，將賦權調查、消除障礙，加強問責與反腐。

其他措施還包括《信息權利CADENA》法案》，旨在「通過確保公眾能夠可靠地獲取政府財務數據和信息，使治理中的透明度

和問責制制度化」。

清單中還有改善能源、農業、水和財政部門資源管理的措施。經發部部長阿森尼奧·巴裡薩坎表示，政府將持續改革，確保每一分錢的支出都為菲律賓人民謀利。

展望未來，巴裡薩坎稱2026年是集結點，要果斷行動，讓菲律賓人在日常生活中看到和感受到改善。

與此同時，共同立法機構（CLA）還包含另外31項措施，涵蓋國家土地利用、一次性塑料消費稅、藍色經濟、反洗錢法修訂等多個領域。

2025年12月銀行貸款 及國內流動性增長放緩

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）報告，2025年12月，普通和商業銀行（U/KBs）發放的貸款增長9.2%，較上月10.3%的增速有所放緩。央行週一晚間發佈的報告顯示，2025年最後一個月，向居民提供的貸款增長9.7%，低於11月的10.7%；非居民貸款增長則從同期的4.5%下降8.1%。

央行數據顯示，消費貸款增長21.4%，快於企業活動8%的增長率。消費貸款涵蓋信用卡、汽車及一般用途貸款，去年12月其增速較上月22.9%有所減緩。

商業活動貸款方面，電力、燃氣、蒸汽

和空調供應貸款增長26.8%；批發和零售貿易、機動車和摩托車維修貸款增長10.8%；房地產活動貸款增長8.3%；金融和保險業務貸款增長3.9%。

央行稱，監控銀行貸款是因其為貨幣政策的關鍵傳遞渠道，並表示未來將確保國內流動性和銀行貸款條件與價格和金融穩定使命一致。中華銀行（RCBC）首席經濟學家邁克爾·裡卡福特認為，貸款增速放緩是去年下半年國內經濟趨勢的延續，政府基礎設施支出下降影響了相關活動銷售盈利，打擊了投資者信心。不過，銀行貸款增長仍快於去年

最後一季度國內經濟3%的產出，這得益於央行關鍵利率下調後借貸和融資成本降低。

他還指出，2026年國家政府在基礎設施方面的追趕支出，若能通過優先反腐等改革提升治理標準，將促進經濟增長、提振投資者信心，加快貸款需求。

同期，國內流動性增長放緩，在12月增長7%，低於上個月的7.6%。央行援引初步數據稱，去年12月貨幣供應量（M3）達20.1萬億元。儘管國內流動性增長放緩，但央行表示「貨幣供應量（M3）自11月起基本保持穩定」。

A股文化傳媒板塊持續走強

兩天漲逾11%

已連續兩天收穫漲停板。

消息面上，據報道，字節跳動近日發佈新一代視頻生成模型內測版Seedance2.0，該模型可根據文本或圖像創建電影級視頻，引發廣泛關注。有影視業內人士指出，Seedance2.0生成視頻的精細度、攝像機運動的流暢度、分鏡的連續性以及音畫的匹配度都極為出色，這是改變視頻行業的人工智能（AI）。中銀國際分析師王君表示，

Seedance2.0在功能層面取得的突破對於AI多模態應用特別是視頻生成領域有著重要的催化意義，AI漫劇等的生成成本、技術門檻均將顯著降低，Seedance2.0有望帶動AI應用產業鏈更好發展，利好相關上市公司。

就當天A股主要指數的表現而言，截至收盤，上證指數報4128點，漲幅為0.13%；深證成指報14210點，漲幅為0.02%；創業板指報3320點，跌0.37%。